
1. AUTOAVALIAÇÃO DO ALUNO

1.1-  Ao concluir seu curso de graduação, você se sente preparado para
enfrentar o mundo do trabalho?

2.984 respostas

1.2- Ao concluir seu curso de graduação dará continuidade nos estudos
em pós-graduação?

2.984 respostas
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1.3- Você conhece o Exame Nacional de Desempenho de Estudantes –
ENADE?

2.984 respostas

1.4- Exerce atividade remunerada atualmente?

2.984 respostas

1.5- Você conhece e tem acesso a biblioteca virtual da Faculdade?

2.984 respostas
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1.6- Indicaria a Faculdade Católica Paulista para um amigo?

2.984 respostas

2. AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL

2.1- Você teve acesso a um conteúdo de ambientação que leve ao
domínio de conhecimentos e habilidades básicos, referentes à
tecnologia utilizada?

2.984 respostas
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2.2- O ambiente virtual de aprendizagem favorece a interatividade entre
alunos, tutores e docentes?

2.984 respostas

2.3- O ambiente virtual de aprendizagem possui ferramentas para a
comunicação entre alunos?

2.984 respostas

2.4- Você considera que o ambiente virtual de aprendizagem tem
ferramentas intuitivas que auxiliam nos estudos?

2.984 respostas
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2.5- O ambiente virtual de aprendizagem lhe permite resolver, com
rapidez, questões referentes ao material didático e seus conteúdos?

2.984 respostas

2.6- O horário de atendimento dos tutores online é adequado?

2.984 respostas

2.7- Você recebe respostas rápidas para as suas variadas dúvidas?

2.984 respostas
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2.8- Os docentes utilizam exemplos de como os conteúdos das
disciplinas podem ser aplicados na profissão?

2.984 respostas

2.9- Os docentes utilizam recursos/tecnologias que facilitam as
aprendizagens?

2.984 respostas

2.10- O portal do aluno na internet possui as informações
acadêmicas necessárias?

2.984 respostas
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2.11- Como você avalia o atendimento da Secretaria Acadêmica?

2.984 respostas

2.12- Como você avalia o atendimento do setor financeiro da
Faculdade?

2.984 respostas
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3. INFRAESTRUTURA FÍSICA - Responda caso utiliza/utilizou algum dos

ambientes da Faculdade citados abaixo (respostas não obrigatórias)

3.1- As instalações administrativas atendem as suas necessidades?

1.534 respostas

3.2- As salas de aula possuem os recursos necessários para o bom
andamento das atividades?

1.480 respostas
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3.3- Qual seu grau de satisfação em relação aos espaços de
atendimento ao aluno, convivência e instalações sanitárias?

1.412 respostas

3.4- Você está satisfeito com a estrutura oferecida pela Biblioteca*?

*para alunos presenciais

1.274 respostas

3.5- Você está satisfeito com os laboratórios de informática?

1.256 respostas
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3.6- Se você é aluno de cursos que possuem Laboratórios Específicos*,
você está:

*se o seu curso não possui laboratório não precisa responder

798 respostas

3.7- Avalie a sua satisfação com o Polo ou Sede*

*alunos de Marília e região

1.153 respostas
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